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Phần I. TRẮC NGHIỆM
Câu 1.
[Mức độ 1] Tập xác định của hàm số 
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Câu 2.
[Mức độ 1] Trong các khẳng định sau khẳng định nào sai?
[image: image9.wmf]
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Câu 3.
[Mức độ 1] Hàm số nào sau đây là hàm số tuần hoàn với chu kì 
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Câu 4.
[ Mức độ 1] Giá trị của hàm số 
[image: image22.wmf]tan

yx

=

 tại 
[image: image23.wmf]6

x

p

=-

 bằng  

A. 
[image: image24.wmf]1

3

-

.
B. 
[image: image25.wmf]1

3

.
C. 
[image: image26.wmf]3

.
D. 
[image: image27.wmf]3

-

.
Câu 5.
[ Mức độ 1] Giá trị lớn nhất và giá trị nhỏ nhất của hàm số 
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Câu 6.
[ Mức độ 1] Phương trình 
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Câu 7. 
[Mức độ 2] Phương trình 
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Câu 8. 
[Mức độ 2] Để đi từ thành phố 
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Câu 9. 
[Mức độ 2] Trong mặt phẳng tọa độ 
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Câu 10.
[Mức độ 1] Trong mặt phẳng tọa độ 
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Câu 11.
[Mức độ 2] Trong mặt phẳng tọa độ 
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Câu 12.
[Mức độ 2] Trong mặt phẳng tọa độ 
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Phần II. TỰ LUẬN.

Câu 13. 
Giải các phương trình sau:
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Câu 14.
[Mức độ 3] Từ các số 
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Câu 15.
[Mức độ 2] Trong mặt phẳng tọa độ 
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a. Tìm tọa độ điểm 
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Câu 16.
a) Tìm giá trị lớn nhất, giá trị nhỏ nhất của hàm số 
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Câu 1.
[Mức độ 1] Tập xác định của hàm số 
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Lời giải

FB tác giả: Nhật Hoàn 
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Câu 2.
[Mức độ 1] Trong các khẳng định sau khẳng định nào sai?
[image: image120.wmf]
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A. Hàm số 
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Lời giải

FB tác giả: Nhật Hoàn 
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Câu 3.
[Mức độ 1] Hàm số nào sau đây là hàm số tuần hoàn với chu kì 
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Câu 4.
[ Mức độ 1] Giá trị của hàm số 
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Câu 5.
[ Mức độ 1] Giá trị lớn nhất và giá trị nhỏ nhất của hàm số 
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Câu 6.
[ Mức độ 1] Phương trình 
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Câu 7. 
[Mức độ 2] Phương trình 
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Lời giải
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Câu 8. 
[Mức độ 2] Để đi từ thành phố 
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Câu 9. 
[Mức độ 2] Trong mặt phẳng tọa độ 
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Câu 10.
[Mức độ 1] Trong mặt phẳng tọa độ 
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Câu 11.
[Mức độ 2] Trong mặt phẳng tọa độ 
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Câu 12.
[Mức độ 2] Trong mặt phẳng tọa độ 
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Lời giải
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Vậy trọng tâm của tam giác 
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Phần II. TỰ LUẬN

Câu 13. 
Giải các phương trình sau:
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Câu 14.
[Mức độ 3] Từ các số 
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Lời giải
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Câu 15.
[Mức độ 2] Trong mặt phẳng tọa độ 
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Câu 16.
a) Tìm giá trị lớn nhất, giá trị nhỏ nhất của hàm số 
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